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®EMA 1o
Ay, Mérpa Béong eivar: Auapecog - péon Ty - ETKPATONGX T
Métpa draomopdg eivar: Atakdpavon - £0pOg - TUTKT GTOKAION
A,  Opitovpe fi=Yi, i=1,2,..k
v
Exovpe fitfor..+fi=Y1 V2 Vi =Vi¥tVot ¥V Vg
vV v Y v \
B, IA
2A
3B
B, a-Adboc
B - Adbog
¥ - AdBog
OEMA 20
@) Eivaf'(x)=3x"+6x—-9

To apbdonuo ¢ f'(x) eaivetar otov mivaka:

X — 00 -3 I

f’ + 0 — 0 +

H f éxel tomk6 péyroto 610 pi= —3 kot tomikd eAdyioto 610 po= 1.

[Mpéner f(=3)=31(1)

W 27+ o’ 4a=3 (-5 + o’ - 4a)

W 20°— 80— 42=0

M ’-40a-21=0 a=7 § a=-3




Y) O pubude petaforng e f sivan £(x) = 3x°+ 6x — 9

log Tpbmoc: To Tpidvupo 3x° + 6x — 9 pe a = 3 > 0 éxe1 eMdy16T0 Yo
X = _B & x=-1
2a
20¢ Tpomog: Oa Ppovpe, av n f'(x) £xel eldyioTo.
Eivaw (f'(x)) = f"(x)=6x+ 6

To mpdonpo g (f'(x))” eivar:

X — 00 -] +00

(F(x))’ - 0 %

[Na x =—1 o puOudeg petaPorng g f yiveron ehdyiotog.

OEMA 30
a)  Eivou P(A-B) = P(A)— P(ANB)
n P(A)=P(A-B) + P(ANB)
P(A) = 1 o 1o B
4 20 10
B)  Eivau P(B'-A)=P(B") - P(B'NA)

W  P(B'—A)=1-P(B) - P(A-B)
1 1

; —=1-P(B)-—

n 2 B)-7
1

; P(B) = —

| (B) 7

Y) Zntodpe v mbBavomra P[ (A-B) U (B-A) ]
AoV ta evogydpeva A-B, B—-A givar acopfifacta, and tov anrd
npocOeTIKO VOO £yovpe:

P[(A-B) U(B—A)] = P(A-B) + P(B-A)
L L P(B)-P(BNA)
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OEMA 40

2X. 4+43+83+8,7+73

Eivau x =20 o o Ty > =6,52
\' 5

e §=Zyi z24+25+258+29+32 =276
v

Ze kabe avénon tov apBpod Tev avépymv katd 1 exatovrada yadeg =
100.000, 0 apbpdsg 1oV avépymv evéavetal Katd [3 EKATOVTAOES.

Apa f=1,11 (111=1,11 exatovrades).

Akbpa, 70 onpeio (X, y) enadnBever my § = a+Bx
"Apa 276=a + 1,11 -6,52 q & = 20,3628
Onb6te ¥ =20,3628 + 1,1 1x

Eivat 7,3 +7,3-10% = 8,03

H opi x = 8,03 avikel o0 duaotnpe tipdyv [4, 8, 7] g X, omdte n npodpieyn

elvar eQueti.
¥ =20,3628 + 1;11-8,03 £ 29,27

Apo 0-0plOpog. Tev eykAnpaTik@v evepysudv 10 1998 extipdton oe 29,27
ekarovtadeg = 2.927

H extipnon avt) dev givar duvatdv va yivel, yuati pe v ¥ = a + ﬁx yiveton
extipnon povo g e ™me Y and v tyun e X.



